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En el día de ayer se ha celebrado la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de marzo. Durante un receso del pleno se guardó un minuto de silencio en la puerta del Ayuntamiento como recuerdo a las víctimas de violencia de género.

Durante la sesión se aprobó, con los votos a favor de PSOE, PP y Ciudadanos, y las abstenciones de Vox y la Concejala No Adscrita, el estudio de viabilidad del contrato de concesión de servicios de recogida y transporte de residuos textiles y de calzado en Arganda del Rey, ordenándose así el inicio de los trámites de apertura del expediente de contratación.

La concejala de Servicios a la Ciudad y Mantenimiento, María Jesús Ruiz de Gauna, explicó que este nuevo contrato tiene como objetivos “optimizar el servicio prestado, su calidad y disponibilidad; fomentar la eficiencia de costes sin menoscabo de la consecución de calidad y disponibilidad, tratando de obtener el máximo rendimiento; y optimizar la concesión de los diferentes servicios y la consecución de los objetivos de reciclaje”.

Ruiz de Gauna detalló que “este nuevo contrato tendrá una duración de 5 años, con una inversión prevista de 57.230 euros, comprendiendo una inversión inicial para la compra y suministro de los contenedores necesarios para la reposición de los actualmente existentes, así como los necesarios para la disposición del stock elegido, y la reposición de aquellos contenedores que se encuentran en mal estado”. “El contrato está enmarcado dentro de cánones de calidad rigurosos y por tanto indudablemente va a beneficiar a toda la ciudadanía”, concluyó la concejala.

Con la única abstención de Vox salió adelante el denegar la solicitud de la empresa Servicios Funerarios Funemadrid S.A., encargada de prestar los servicios del tanatorio y de los cementerios municipales, para incrementar un 5,5% el precio de dichos servicios.

Por unanimidad se aprobó el nombramiento del Jefe de Unidad de la Concejalía de Servicios a la Ciudad como responsable del contrato de concesión de servicios para la gestión del alumbrado público y de las estaciones transformadoras.

La Biblioteca de La Poveda pasará a llamarse Biblioteca Municipal “Almudena Grandes”, tras aprobarse la propuesta presentada con los votos a favor de PSOE, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita, y los votos en contra de PP y Vox.

La propuesta conjunta de PSOE, PP, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita relativa a la aprobación del manifiesto elaborado por el Consejo de la Mujer de Arganda del Rey para conmemorar el Día Internacional de la Mujer sólo fue votada en contra por Vox.

Con carácter de urgencia se aprobó una moción conjunta de PSOE, PP, Ciudadanos y Vox en apoyo al pueblo ucraniano y de condena firme al ataque por parte de Rusia, con la única abstención de la Concejala No Adscrita.

La propuesta de PSOE relativa a la participación de este Ayuntamiento en el Pacto por la Salud de todas y de todos en la Comunidad de Madrid se aprobó con los votos a favor de PSOE, PP, Ciudadanos y la Concejala No Adscrita, y el único voto en contra de Vox.

La moción presentada por el Partido Popular, con enmienda de PSOE, sobre la mejora de la infraestructura de las telecomunicaciones en nuestro municipio fue aprobada por unanimidad.

De la misma manera unánime salió adelante la moción de Ciudadanos para instar a la Comunidad de Madrid a la adopción de medidas que garanticen la integración de las personas con Trastornos del Espectro Autista (TEA) a lo largo de toda su vida y el acompañamiento a sus familiares.

La propuesta de Vox para que los vecinos de Arganda reciban información actualizada sobre la cantidad recaudada por la cuota suplementaria del “Plan Sanea” y la finalidad a la que han sido dedicados dichos fondos recibió igualmente el apoyo de todo el plenario.

Por último, la moción de la Concejala No Adscrita, Clotilde Cuéllar, con una enmienda de PSOE, sobre medidas para mejorar el apoyo a las personas con TEA de la localidad, extensivas a la vecindad con otras necesidades especiales o específicas, también fue aprobada con el voto a favor de todos los grupos.
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